Изменения к проектной декларации №1-РШ1В на строительство «Многоквартирного жилого дома со встроенно-пристроенными помещениями. Владимирская обл., МО округ Муром, ул. Радиозаводское шоссе»
 Изменения к проектной декларации

На строительство «Многоквартирного жилого дома со встроенно-пристроенными помещениями. Владимирская обл., МО округ Муром, ул. Радиозаводское шоссе.»
 
1. Читать раздел  «Права Застройщика на земельный участок, собственник земельного участка, границы, площадь, кадастровый номер земельного участка и элементы благоустройства» в следующей редакции:
 
	Права Застройщика на земельный участок, собственник земельного участка, границы, площадь, кадастровый номер земельного участка и элементы благоустройства
	Земельный участок с кадастровым номером 33:26:040310:26, площадью 50 000кв.м, Местоположение земельного участка: установлено относительно  ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Владимирская обл., МО округ муром, г. Муром, ш.Радиозаводское.

Предоставлен на основании договора аренды земельного участка от 10.06.2013 г., заключенного Застройщиком с собственником участка – ИП Сенатовой Ю.Н. (Зарегистрирован в ЕГРП 31.07.2013 г., №33-33-27/019/2013-546) Благоустройство в соответствии с проектной документацией включает в себя, в том числе устройство твердых асфальтобетонных покрытий на проездах, площадках временных стоянок автомашин и площадке для мусоросборных контейнеров, устройство газонов установка малых архитектурных форм, наружного освещения, устройство тротуаров и т.п.


 
01 августа 2013 г.
                                                    Директор   ООО «Строй-Инвест»                        И.А. Гриднев
