Изменения к проектной декларации. Многоквартирный жилой дом, пристроенное детское дошкольное учреждение на 75 мест (по генплану №1)» - 1 этап строительства объекта в осях А-Я, 1-22, по адресу: Владимирская обл., МО г. Владимир (городской округ), г.
Изменения в проектную декларацию.
 
Многоквартирный жилой дом, пристроенное детское дошкольное учреждение на 75 мест (по генплану №1)» - 1 этап строительства объекта в осях А-Я, 1-22, по адресу: Владимирская обл., МО г. Владимир (городской округ), г. Владимир, ул. Добросельская, земельный участок расположен примерно в 51 м на северо-восток от дома 186-а.
 

 

 

 

 

 

 

 

                В проектную декларацию ООО «Инвест-Строй», опубликованную в сети «Интернет» на сайте : vladstroyinvest.ru внести следующие изменения:
 

          Жилой комплекс «Добросельский». Многоквартирный жилой дом, пристроенное детское дошкольное учреждение на 75 мест (по генплану №1)» - 1 этап строительства объекта в осях А-Я, 1-22по адресу: Владимирская обл., МО г. Владимир (городской округ), г. Владимир, ул. Добросельская, земельный участок расположен примерно в 51 м на северо-восток от дома 186-а.
