Изменения к проектной декларации на строительство «Многоэтажный многоквартирный жилой дом (№5 по ГП по утвержденному ППТ), по адресу Владимирская область, МО г. Владимир (городской округ), г. Владимир, ул. Нижняя Дуброва, в районе дома №46»
Изменения к проектной декларации (опубликованы на сайте: http://www.vladstroyinvest.ru/ 16.12.2014 г.)
на строительство «Многоэтажный многоквартирный жилой дом (№5 по ГП по утвержденному ППТ), по адресу Владимирская область, г. Владимир, МО г. Владимир (городской округ), г. Владимир, ул. Нижняя Дуброва в районе д.46»
ООО «Строй-Инвест», вносит следующие изменения в проектную декларацию по вышеуказанному объекту:

1.Читать следующие разделы проектной декларации по объекту  в следующей редакции:
	Права Застройщика на земельный участок, собственник земельного участка, границы, площадь, кадастровый номер земельного участка и элементы благоустройства
	Земельный участок с кадастровым номером 33:22:011303:827   площадью 6715 кв.м, Местоположение земельного участка: Владимирская обл., МО г. Владимир (городской округ), г. Владимир, ул. Нижняя Дуброва, в районе д. 46. Разрешенное использование: многоквартирные жилые дома  этажностью более 10 этажей (18 этажей и не более 50 м)

Собственник земельного участка: Застройщик - ООО «Строй-Инвест», вид права: собственность (Свидетельство о праве собственности  от 15.12.2014 г. бланк серии 33 АЛ №981975, запись регистрации №33-33-01/108/2014-631 от 15.12.2014 г.)

Благоустройство в соответствии с проектной документацией включает в себя, в том числе устройство проездов, тротуаров, стоянок, покрытий на проездах, площадках временных стоянок автомашин и площадке для мусоросборных контейнеров, устройство площадок для игр детей, для отдыха взрослого населения, занятий физкультурой, установка малых архитектурных форм, наружного освещения, устройство тротуаров.

	 
Количество самостоятельных частей в составе строящегося объекта, описание их технических характеристик согласно проектной документации
 

 
	Количество квартир – 176

однокомнатных - 88

двухкомнатных - 70

трехкомнатных- 18

Уровень ответственности – нормальный;

Площадь участка – 6715 кв.м..

Площадь застройки – 866,2 м2*

Строительный объем – 41633,0 м3*, в том числе подземной части  1581,80 м3*

Общая площадь квартир- 9546,50 м2*

Общая площадь офисных помещений – 222,10 кв.м.*

Степень огнестойкости здания – II,

Класс конструктивной пожарной опасности С0,

Класс функциональной пожарной опасности жилого дома Ф1.3,Ф1.4


*Все площади указанные в настоящем документе являются ориентировочными и уточняются после окончания строительства по данным органов осуществляющих техническую инвентаризацию и кадастровый учет.
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