Изменения к проектной декларации на строительство «Многоквартирного жилого дома с детским садом на 15 мест», расположенный по адресу: г. Владимир, ул. Нижняя Дуброва, д. 21-Д »
 Изменения к проектной декларации 

По объекту: «многоквартирный жилой дом с детским садом на 15 мест»,
 расположенный по адресу: г. Владимир, ул. Нижняя Дуброва, д. 21Д»
ООО «Юго-Запад» (Застройщик), вносит следующие изменения в проектную декларацию по вышеуказанному объекту:

1.Читать раздел «Обеспечение исполнения обязательств по договору»  в следующей редакции:
 
	Обеспечение исполнения обязательств по договору
	Обеспечением исполнения обязательств Застройщика по договорам является залог в порядке ст.13 Федерального закона «Об участии в долевом строительстве» №214-ФЗ  (далее – Федеральный закон).

Исполнение обязательств застройщика по передаче жилого помещения  по всем договорам обеспечиваться  страхованием гражданской ответственности застройщика за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств по передаче жилого помещения участнику долевого строительства по договору в порядке, установленном ч. 2 ст. 15 и статьей 15.2 Федерального закона. Договор страхования заключается в отношении каждого объекта долевого строительства (жил. пом.).
Страховщик: ООО «Страховая компания «Советская» (ИНН 7835003413, ОГРН 1047833028704 Санкт-Петербург, Большой Сампсониевский пр., д. 4-6, литера А, помещение 3Н, Лицензия С №1574 78 ЦБРФ от 26.09.14). Страхователь: ООО «Юго-Запад» (Застройщик). Выгодоприобретатель-участник долевого строительства. Объект страхования, страховой случай, условия страхования и иные положения договора страхования определяются в соответствии с Федеральным законом и правилами страхования принятыми и утвержденными Страховщиком.
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Директор ООО «Юго-Запад»                                И.А. Гриднев
